

### 就中牙建交50周年 习近平同牙买加总督艾伦 互致贺电

新华社北京11月21日电 11月21日,国家主席习近平同牙买加总督艾伦互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,牙买加是英语加勒比地区最早同中国建交的国家之一。建交50年来,中牙关系始终保持良好发展势头,双方政治互信深化,务实合作成果丰硕,人民友谊日益加深。面对新冠肺炎疫情,中牙守望相助、携手抗疫,为两国友好合作注入新动力。我高度重视中牙关系发展,愿同艾伦总督一道努力,以建交50周年为新起点,深化各领域合作,高质量共建“一带一路”,共同引领中牙战略伙伴关系迈上新台阶,携手构建新时代

中牙命运共同体。

艾伦表示,建交以来,中牙友好关系持续发展,各领域合作取得显著成就,令人欢欣鼓舞。牙方愿继续同中方加强合作,进一步深化两国战略伙伴关系。

同日,国务院总理李克强同牙买加总理霍尔尼斯互致贺电。李克强表示,牙买加是中国在加勒比地区的重要合作伙伴。中方愿同牙方共同努力,推动中牙战略伙伴关系进一步走深走实,更好造福两国人民。

霍尔尼斯表示,牙方高度评价中方为牙经济持续增长和社会发展提供的宝贵支持,愿继续致力于加强双方合作,确保牙中战略伙伴关系造福两国人民。

### 习近平致电祝贺托卡耶夫 当选哈萨克斯坦总统

新华社北京11月21日电 11月21日,国家主席习近平致电托卡耶夫,祝贺他当选哈萨克斯坦总统。

习近平指出,你此次当选,充分体现了哈萨克斯坦人民对

你的信任和支持。我高度重视中哈关系发展,愿同你一道努力,以两国建交30周年为新起点,推动中哈永久全面战略伙伴关系进一步发展,携手构建中哈命运共同体,造福两国和两国人民。

### 习近平向发展中国家科学院 第16届学术大会暨第30届 院士大会致贺信

新华社北京11月21日电 11月21日,国家主席习近平向发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会致贺信。

习近平指出,中方高度重视基础科学发展,愿同包括广大发展中国家在内的世界各国一道,进一步增进国际科技界开放、信任与合作,以科学繁荣发展造福各国人民,为推进全球发展倡

议、落实联合国2030年可持续发展议程、推动构建人类命运共同体作出贡献。

发展中国家科学院第16届学术大会暨第30届院士大会当日在浙江省杭州市开幕,主题为“基础科学推动发展中国家循证决策与可持续发展”,由发展中国家科学院主办,浙江大学承办,中国科协和中国科学院协办。

### 易纲谈房地产市场调整: “一城一策”用好政策工具箱

据中新网 21日,中国人民银行行长易纲在2022金融街论坛年会上表示,房地产业关联很多上下游行业,其良性循环对经济健康发展具有重要意义。

易纲称,当前房地产市场出现了一些调整,我们配合有关部门和地方,“一城一策”用好政策工具箱,降低了个人住房贷款利率和首付比例,支持刚性和

改善性住房需求。针对前期一些房企风险暴露导致逾期交房,我们出台了2000亿元“保交楼”专项借款,支持已售住房的建设交付,并研究设立了鼓励商业银行支持“保交楼”结构性政策工具。

易纲还表示,最近我们扩大了支持民企发债的“第二支箭”,为民企发债提供风险分担,民营企业也在支持范围之内。

### 汽油、柴油价格下调

新华社北京11月21日电 国家发展改革委21日称,根据近期国际市场价格变化,按照现行成品油价格形成机制,自2022年11月21日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低175元和165元。

这是国内油价2022年第二十二次调价。调价后,成品油年内呈现“十三涨八跌一搁浅”格局。机构测算,此次调价折合

92号汽油每升下调0.14元,95号汽油每升下调0.14元,0号柴油每升下调0.14元。本轮调价后,95号汽油将全面降至9元以下。

以油箱容量50L的普通私家车为例,这次调价后,车主加满一箱油将少花7元左右。柴油方面,油箱容量为160L的大货车,加满一箱油将少支出约22.4元。

# 各地核酸检测怎么开展?高、低风险区如何分类管理?

## ——国务院联防联控机制新文件看点聚焦

新华社北京11月21日电 二十条优化措施出台后,国务院联防联控机制综合组21日公布了《新冠肺炎疫情防控核酸检测实施办法》《新冠肺炎疫情风险区划定及管控方案》《新冠肺炎疫情居家隔离医学观察指南》《新冠肺炎疫情居家健康监测指南》4个文件,进一步指导各地各部门做好疫情防控工作。

不同地区怎么开展核酸检测?高、低风险区划定标准和管控方案是什么?居家隔离医学观察时有哪些自我管理要求?哪些人要进行居家隔离健康监测?上述文件对此一一作出解答。

### 核酸检测怎么开展? 早发现早处置

早发现是及时处置疫情的关键之一。《新冠肺炎疫情防控核酸检测实施办法》在常态化监测和区域核酸检测两方面对各地开展疫情监测工作作出指导。

在常态化监测方面,该办法要求重点机构和场所常态化下应做好相关人员症状监测,可根据当地防控需要组织开展核酸抽检。辖区内出现1例及以上本土疫情后,应及时组织完成1次全员核酸检测,后续可根据检测结果及疫情扩散风险,按照每天至少20%的抽样比例或辖区检测要求开展核酸检测。

同时,医疗机构对所有发热患者、不明原因肺炎和住院患者中严重急性呼吸道感染病例、所有新入院患者及其陪护人员等开展核酸检测。

在区域核酸检测方面,该办法要求疫情处置过程中,在流行病学调查基础上,根据疫情发生地区人口规模大小、感染来源是否明确、是否存在社区传播风险及传播链是否清晰等因素综合研判,根据风险大小,按照分级分类的原则,确定检测人群的范围、频次和先后顺序。

根据该办法,省会城市和千万级人口以上城市疫情发生后,经流调研判,传播链不清、风险场所和风险人员多、风险人员流动性大、疫情存在扩散风险时,疫情所在区每日开展1次全员核酸检测,连续3次核酸检测无社会面感染者后,间隔3天再开展1次全员核酸检测,无社会面感染者可停止全员核酸检测。

### 不同风险区域怎么管? 实施分类管理措施

二十条优化措施将风险区由“高、中、低”三类调整为“高、低”两类。不同风险区域划定的标准是什么?分别需要采取哪些防控措施?

根据《新冠肺炎疫情风险区划定及管控方案》,一旦发生本土疫情,要尽早将病例和无症状感染者所在县(市、区、旗)精准划分为高风险区、低风险区两类风险区,统筹各方面力量,实施分类管理措施。

该方案明确,原则上将感染者居住地,以及活动频繁且疫情传播风险较高的工作地和活动地等区域,划为高风险区。高风险区实行封控措施,期间“足不出户、上门服务”。封控期间发现新的感染者,由当地联

防联控机制组织开展风险研判,按照“一区一策”要求,可将原封控区域全部或部分延长封控时间。

该方案明确,高风险区连续5天未发现新增感染者,且第5天风险区域内所有人员完成一轮核酸筛查均为阴性,降为低风险区。符合解封条件的高风险区要及时解封。

高风险区所在县(市、区、旗)的其他地区划定为低风险区。实行“个人防护、避免聚集”,离开所在城市持48小时内核酸检测阴性证明。此外,所有高风险区解除后,县(市、区、旗)全域实施常态化防控措施。

根据该方案,疫情处置过程中,如个别病例和无症状感染者对居住地、工作地、活动区域造成的传播风险较低,密切接触者已及时管控,经研判无社区传播风险,可不划定高风险区;未发生本土疫情的县(市、区、旗),要切实落实常态化疫情防控各项措施,无需划定风险区。

### 居家隔离怎么做? 期间赋码管理

哪些人需要居家隔离医学观察?居家隔离医学观察者有哪些自我管理要求?

《新冠肺炎疫情居家隔离医学观察指南》明确,管理对象包括密切接触者中的特殊人群、解除集中隔离后的密切接触者和入境人员、高风险区外溢人员及其他经专业人员评估无法进行集中隔离医学观察的人员。

根据该指南,居家隔离医学观察者应当每天早、晚各进行1次体温测量和自我健康监测,并将监测结果主动报告至社区医学观

察管理人员。居家隔离期间赋码管理,居家隔离人员严格做到不外出,拒绝一切探访。对因就医等确需外出人员,经所在社区医学观察管理人员批准后方可外出,安排专人专车,全程做好个人防护,落实闭环管理。

其中,非单独居住者,其日常生活、用餐尽量限制在隔离房间内,其他人员不进入隔离房间。隔离房间内活动可不戴口罩,离开隔离房间时要戴口罩。尽量减少与其他家庭成员接触,必须接触时保持1米以上距离,规范佩戴医用外科口罩。

根据该指南,居家隔离医学观察人员需根据相关防控要求配合工作人员完成核酸检测、抗原自测和结果上报。

### 居家健康监测怎么做? 非必要不外出

哪些人需要居家健康监测?居家健康监测人员有哪些管理要求?

《新冠肺炎疫情居家隔离医学观察指南》明确,适用对象为结束闭环作业的高风险岗位从业人员、新冠肺炎感染者出院(舱)人员及其他经专业人员评估需进行居家健康监测的人员。

根据该指南,实行居家健康监测人员每日早晚各测量1次体温,做好症状监测,并向社区(村)如实报告。居家健康监测期间,本人要严格落实非必要不外出,如就医等特殊情况下外出时做好个人防护,规范佩戴口罩 N95 / KN95 颗粒物防护口罩,避免乘坐公共交通工具。同时,需根据防控要求配合完成核酸检测。

## 神舟十五号飞船组合体转运至发射区 计划近日择机实施发射



11月21日,神舟十五号载人飞船与长征二号F遥十五运载火箭组合体转运至发射区。

新华社酒泉11月21日电 记者从中国载人航天工程办公室获悉,11月21日,神舟十五号载人飞船与长征二号F遥十五运载火箭组合体已

转运至发射区,计划近日择机实施发射。目前,发射场设施设备状态良好,后续按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作。

## 第三批抗癌和罕见病药品 可享增值税优惠

新华社北京11月21日电 记者从财政部了解到,为鼓励制药产业发展,降低患者用药成本,财政部、海关总署、国家税务总局、国家药监局日前发布公告,发布第三批适用增值税政策的抗癌药品和罕见病药品清单。

第三批清单包括51个抗癌药品制剂和原料药、20个罕见病药品制剂和原料药。根据公告,自2022年12月1日起,对清单中的药品,国内环节可选择按

3%简易办法计征增值税,进口环节减按3%征收增值税。

自2018年以来,我国已先后公布了两批适用增值税政策的抗癌药品和罕见病药品清单。中国社科院财经战略研究院财政研究室主任何代欣表示,对抗癌药品和罕见病药品给予增值税优惠是一项惠民政策,有利于降低药品价格,保障患者用药需求,同时也有利于支持制药产业发展。

## 长江口二号古船成功打捞出

新华社上海11月21日电 采用世界首创的“弧形梁非接触文物整体迁移技术”,我国迄今水下考古发现的体量最大、保存最为完整、船载文物数量巨大的木质帆船“长江口二号古船”在长江口水域成功实施整体打捞。

从20日夜到21日凌晨,万吨“大力”号与我国自主研发的古船整体打捞专用工程船“奋力”号携手,在长江口二号古船所在长江口横沙水域完成各项调试,启动智慧打捞监控系统,对这艘清代沉船实施水下整体打捞。

长江口二号水下考古遗址,包括古船船身、海水和淤泥,被紧紧包裹在22根钢制弧形梁构成的“考古沉箱”中,整体重达8800余吨,在提升作用下以每小时约4米的速度逐渐浮出水面。21日零时40分,长江口二号古船的桅杆率先出水。

刘洋马上意识到问题的严重性。因运输困难,造成物资紧缺,成本上升,而工资是公司员工生活的保障,他当即告知客户需要办理的材料及手续,并约定在客户取得印章后,赶到其所住小区门口指导填写单据并加盖印章,再返回营业部安排业务人员修改限额替客户解决燃眉之急。然而因为疫情形势变化莫测,客户拿

到印章的当天,所在小区被划分为高风险区,同时根据最新要求,我行业务经办员出入小区不能仅凭工作证明,需要开具“白名单卡”,刘洋当即机立断决定逐个破解难关。针对经办人员的问题,连夜联系金融办上报业务需求,核对经办人员信息,成功取得“白名单卡”,针对客户的单据问题,在微信指导填写后通过达达快递取得了单据。

不惧困难,主动出击,最终在符合疫情管控的严格要求下为客户调高了非柜面限额,实现了其单位工资的正常发放。

不管遇到什么困难,切实为客户解决实际问题,是交通银行义不容辞的责任,也是对服务好每一位客户信念的坚守。

## 同心抗疫,株洲铁塔全面筑牢防疫通信屏障

株洲日报讯(全媒体记者/刘春华 通讯员/付礼妍) 11月,疫情突袭株洲,热闹非凡的都市陷入静默。城市静默了,居家隔离、疫情流调溯源、网络会议、远程授课、网上购物……老百姓的生活、工作与网络有了更加紧密的联系。

“疫情当前,我们必须确保全市网络畅通,全力以赴筑牢通信保障的生命线。”在公司疫情防控工作调度会上,中国铁塔株洲市分公司(以下简称“株洲铁塔”)总经理宋晓东坚定地说道。

面对严峻复杂的疫情形势,株洲铁塔全体员工“募”心战“疫”,承担着全市6000多个通信基站的建设维护任务,截至11月20日,株洲铁塔共出动应急响应保障人员185人、应急保障车辆154台、油机120台,完成通信抢修326个站点,完成排查整治850个站点。目前,全市各重要站点运行平稳,通信网络顺畅,为打好打赢这场疫情歼灭战贡献力量!

巡查基站,保证信号不断,助力全市抗疫,切实做好疫情防控期间的各项通信保障服务。

株洲铁塔监控中心安排人员进行二十四小时值守,对株洲市通信网络运行状况进行严密监控,对发现的故障及时处理。第一时间备齐人员、车辆、油料,为市政府、卫健委、疾控中心、公安局、医院等重点场所提供通信保障服务,对封控区域核酸检测点、方舱医院等进行及时巡检和重点保障,为各级疫情防控指挥部、医疗救助、远程办公等保驾护航,提供优质的通信网络服务。

### 奋战疫情一线 彰显使命担当

面对严峻的疫情形势,株洲铁塔精锐出战、冲锋在前,即使气温骤降,衣着单薄的通信人员仍坚持开展通信设施抢修工作,找不到休息的地方,他们就在工程车上闭眼缓缓睡;来不及吃顿热乎饭菜,他们就拿矿泉水、面包对付了一顿又一顿。身上穿着印有“中国铁塔”的工装,成为了暂时按下“暂停键”的城市里一道靓丽的风景线。

株洲铁塔所在的芦淞区是此次疫情爆发的高风险区,为了保障全市网络通信状况的实时监控,株洲铁塔监控中心人员毅然选择逆行而上,接连数日克服困难以岗值守。面对疫情期间出行困难的情况,公司遵守守时制度,及时进行人力、物资调配,统筹安排重点区域网络覆盖、隐患排查、资源调拨等工作,克服重重困难,搭建临时基站、抢修发电、



▲株洲铁塔维护人员正在石峰区时代大道白马垅处理开关电源故障。通讯员供图

为快速阻断疫情传播扩散,株洲铁塔严格执行二十四小时公司领导带班和专人值班制度,党员干部奋勇当先,人人争当抗疫“排头兵”,在不同的岗位默默付出,以保信号满格就是投身抗疫,艰难时刻奉献铁塔力量。

面对疫情考验,株洲铁塔全体人员严格执行疫情防控工作要求,积极履行社会责任,践行央企担当,扎实做好做细各项工作,以实际行动践行通信人的使命担当。

## 疫情无情人有情 坚守,只为解客户的燃眉之急

株洲日报讯(通讯员/李湘舟) 自11月株洲突发新冠疫情以来,营业部积极践行金融责任担当。近日,交通银行株洲营业部主管刘洋接到对公单位业务申请,株洲市某公司账户因年度非柜面限额使用完了,无法正常发放员工工资及经营费用,申请调高非柜面限额。

刘洋马上意识到问题的严重性。因运输困难,造成物资紧缺,成本上升,而工资是公司员工生活的保障,他当即告知客户需要办理的材料及手续,并约定在客户取得印章后,赶到其所住小区门口指导填写单据并加盖印章,再返回营业部安排业务人员修改限额替客户解决燃眉之急。然而因为疫情形势变化莫测,客户拿

到印章的当天,所在小区被划分为高风险区,同时根据最新要求,我行业务经办员出入小区不能仅凭工作证明,需要开具“白名单卡”,刘洋当即机立断决定逐个破解难关。针对经办人员的问题,连夜联系金融办上报业务需求,核对经办人员信息,成功取得“白名单卡”,针对客户的单据问题,在微信指导填写后通过达达快递取得了单据。

不惧困难,主动出击,最终在符合疫情管控的严格要求下为客户调高了非柜面限额,实现了其单位工资的正常发放。

不管遇到什么困难,切实为客户解决实际问题,是交通银行义不容辞的责任,也是对服务好每一位客户信念的坚守。

## 拍卖延期公告

根据我市新冠疫情防控政策精神,我公司原定于2022年11月7日上午9:00,在株洲市房地产拍卖有限责任公司网络平台 www.zzfcqm.com 公开拍卖四处罚没资产,延期至2022年11月29日上午9:00拍卖,原计划于10月31日至11月6日报名及缴纳竞买保证金截止时间,一并延期至2022年11月28日17时止,其他事项按原公告执行。拍卖公司联系人及联系方式:15073391680(黄)

株洲市房地产拍卖有限责任公司  
2022年11月22日